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Kelt: az utolsó pillanatban, de még van remény és megoldás. 
 
 
Tisztelt Polgármester Úr! 
A város könyvtára, amely egyben megyei hatáskörű is jó ideje bajban van! Közismert, hogy az 
utóbbi napok során mindenki a könyvtár fenmaradása mellé állt. Személyek, közösségek, 
egyesületek, intézmények, vállalkozások aláírásukkal és más módon fejezik ki segítő, 
résztvevő szándékukat. Legjobb tudomásom szerint a város vezetése is ezen fáradozik. 

Úgy tudjuk, a legfőbb kérdés ma, hogy előteremtsük az ezévi működéshez szükséges és 
hiányzó 9.250 ezer forintot. Ezzel az összeggel természetesen a város jogot formálna a 
könyvtár városra vonatkozó részére. Reméljük a későbbiekben erről tárgyalások lesznek. 

A pénz összeszedésére az alábbi javaslatot tesszük: 
1. A polgármesteri hivatal készítsen egy felhívást, hogy minden adófizető, lehetősége szerint, 
de legalább ezer forinttal ingatlanonként, autónként, stb., járuljon hozzá a könyvtár 
fennmaradásához. 
2. A városban éppen szeptember 15-én esedékes az adóbefizetés. Ehhez csatlakozva, evvel 
együtt (!) kérjétek, hogy fizessék a hozzájárulásukat! 
3. Minden könyvtári taghoz jusson el egy felhívás, amely rendkivüli, egyszeri tagdíjat írna elő, 
legalább 500 forintot fejenként. Ezt a könyvtárban készpénzben, vagy helyi bankok 
segítségével utalva a könyvtári alapítvány javára lehetne megtenni. 
4. Kérjétek fel a helyi bankokat, bevásárló központokat, nagyobb vállakozásokat, hogy 
járuljanak hozzá dolgozóik kulturális életéhez a jövedelmek, vagy a nyereségük arányában, 
legalább 1%-al. 
5. Adjunk ki közleményt, hogy az egész ország tudja, lássa, hallja, hogy ebben a kritikus 
helyzetben áldozatokra vagyunk hajlandók - és még képesek - a szellemi életünk 
megőrzéséért és elvárjuk, hogy az ország vezetése végre hajoljon meg az emberek 
áldozatkészsége előtt és intézkedéseiben védje meg, tartsa meg ezeket a vívmányokat! Az 
adókat ezért fizetjük! 
Polgármester Úr! Ha ezeket a feladatokat megoldod és magad mellé állítod az embereket, 
semmi sem akadályozhatja meg győzelmünket és soha nem remélt erőt kovácsolhatsz magad 
mellé! Tudom számos „akadály” merül fel, kifogásokat mindig könnyebb találni, de akkor a 
könyvtárnak vége, összefogás sem lesz, csak szürke hétköznapok. 

Tisztelt Polgármester Úr!  
Itt az idő, kelj versenyre nagy elődeiddel, ki tett többet, nagyobbat, értékesebbet, szebbet 
városáért, mi melletted állunk és természetesen a könyvtárunk mellett! 

Tisztelettel 
Dr. Gyarmati Péter 


